

Family Office der Frankfurter Bankgesellschaft beruft neuen Generalbevollmächtigten für das Immobiliengeschäft

Frankfurt, 21.04.2020 – Die Family Office der Frankfurter Bankgesellschaft AG, eine Tochtergesellschaft der Frankfurter Bankgesellschaft (Schweiz) AG, hat Philipp Stodtmeister zum Generalbevollmächtigten berufen. In dieser Funktion verantwortet er künftig das gesamte Immobiliengeschäft für Kunden der Frankfurter Bankgesellschaft Gruppe.

Nach Stationen in New York, Brüssel und Luxemburg war Herr Stodtmeister viele Jahre beim Privatbankhaus Berenberg tätig und verantwortete anschließend bei Merck Finck Privatbankiers das Immobiliengeschäft für Norddeutschland. Seit Juli 2019 war er in der Hamburger Niederlassung der Frankfurter Bankgesellschaft (Deutschland) tätig.

"Mit dem Wechsel von Philipp Stodtmeister konzentrieren wir Know-how und Erfahrung im Immobiliengeschäft dort, wo sie am wichtigsten sind – bei unseren hoch vermögenden Kunden", erläutert Dirk van den Berg, Vorstand des Family Office. Holger Mai, Vorsitzender der Geschäftsleitung der Frankfurter Bankgesellschaft Gruppe und Aufsichtsratsvorsitzender des Family Office, ergänzt: "Viele Familien verfügen über erhebliche Vermögensbestandteile im Immobiliensektor, die teilweise über Generationen gewachsen sind und strategischer Entwicklung bedürfen. Hier können wir durch Expertenberatung und ein weitreichendes Netzwerk einen starken Mehrwert liefern."

Über die Frankfurter Bankgesellschaft:

Die Frankfurter Bankgesellschaft ist «Die Privatbank» der Sparkassen-Finanzgruppe, einer der größten Finanzgruppen der Welt. Sie hat ihren Hauptsitz in Zürich, eine Tochterbank in Frankfurt am Main und verfügt zudem über das einzige Multi-Family-Office der Sparkassen-Finanzgruppe, die Family Office der Frankfurter Bankgesellschaft AG. Über eine Mehrheitsbeteiligung an der IMAP M&A Consultants AG hat sie außerdem eine hohe Expertise für M&A-Beratung im Mittelstand. Die Gruppe verwaltet rund 12 Mrd. CHF, ist damit die zweitgrößte Privatbank mit deutschem Eigentümer in der Schweiz und zählt in Deutschland zu den zehn größten Privatbanken. Ihre Alleinaktionärin ist die Helaba (Landesbank Hessen-Thüringen).

Pressekontakt:

Frankfurter Bankgesellschaft Gruppe Johanna Cirrincione, Marketing & Kommunikation Junghofstraße 26 60311 Frankfurt am Main

Telefon: +49 69 15686-304

E-Mail: johanna.cirrincione@frankfurter-bankgesellschaft.com

Datenschutz:

Wenn Sie unseren Presseservice künftig nicht mehr nutzen möchten, teilen Sie uns dies bitte per Mail mit (<u>marketing@frankfurter-bankgesellschaft.com</u>). Hinweise zum Datenschutz und zur Widerrufserklärung finden Sie in unserer Datenschutzerklärung unter https://www.frankfurter-bankgesellschaft.com/datenschutz/